

Reddito Energetico Nazionale - Webinar de Gestore dei Servizi Energetici - GSE S.p.A.

Buonasera,

vi informiamo che il GSE (**Gestore dei Servizi**) ha programmato un ciclo di webinar di approfondimento dedicati alla misura "Reddito Energetico Nazionale", agevolazione di tipo economico destinata ai nuclei familiari in condizione di disagio economico, per consentire la realizzazione di impianti fotovoltaici in assetto di autoconsumo.

L'obiettivo è quello di guidare le comunità all'interno di questo meccanismo di sostegno, illustrare i requisiti necessari e le azioni da svolgere per aderire,

I webinar sono programmati per le date :

- 13 giugno
- 27 giugno
- 11 luglio
- 18 luglio

La registrazione è possibile cliccando <u>qui</u> , (<u>https://www.gse.it/servizi-per-te/fotovoltaico/reddito-energetico/webinar</u>) nel caso aveste necessità di maggiori informazioni, è disponibile sul sito <u>www.gse.it</u> la pagina Reddito Energetico Nazionale.

Il Reddito Energetico Nazionale è un finanziamento in conto capitale finalizzato alla realizzazione di impianti fotovoltaici a uso domestico, di potenza non inferiore a 2 kW e non superiore a 6 kW, a servizio di unità immobiliari di tipo residenziale nella titolarità di nuclei familiari in condizione di disagio economico Possono accedere al Reddito Energetico le persone fisiche aventi i seguenti requisiti:

- appartenenza a nucleo familiare con ISEE (Indicatore della Situazione Economica Equivalente) inferiore a 15.000 euro, oppure inferiore a 30.000 euro per i nuclei familiari con almeno quattro figli a carico;
- titolarità di un valido diritto reale (proprietà, superficie, enfiteusi, usufrutto, uso, abitazione) su coperture e/o superfici di edifici, unità immobiliari e/o relative pertinenze, ovvero su aree e spazi pertinenziali ove andrà realizzato l'impianto fotovoltaico per cui si richiede l'accesso all'agevolazione;
- essere intestatari del contratto di fornitura di energia elettrica delle utenze di consumo asservite alle unità immobiliari di residenza anagrafica del nucleo familiare. Si precisa che tale requisito potrà essere posseduto anche da un altro appartenente al nucleo familiare ai fini ISEE.



CAFACAI DIPENDENTI E PENSIONATI SRL

Sede Legale : Viale Regina Margherita,86 – 00198- ROMA Sede Operativa : Via F.Crispi,62 – 80121 – NAPOLI P.IVA : 05438161001